

Приемная комиссия Шадринского университета подводит первые итоги

29 июля вышел первый приказ о зачислении в ШГПУ на бюджетные места на очное и заочное отделения для лиц, имеющих особые права и льготы. 3 августа вышел второй приказ о зачислении абитуриентов успешно прошедших вступительные испытания, сдавших оригиналы документов об образовании и давших согласие на зачисление.



В 2016 году на 315 бюджетных мест дневного отделения подано 1423 заявления, конкурс составляет 4,5 человека на место. Так в 2015 году на 385 бюджетных мест было подано 1046 заявлений. Как и в прошлом году популярными направлениями стали «Педагогическое образование» профили «Русский язык и литература» и «Физическая культура и безопасность жизнедеятельности». В 2016 году востребованными стали направления «Специальное (дефектологическое) образование» профиль «Логопедия» (конкурс 6 человек на место), «Педагогическое образование» профили «Начальное образование» (конкурс 5 человек на место) и «Дошкольное образование» (конкурс 5,3 человека на место).

Традиционно в университете ведется набор по договорам о целевом приеме с организациями города, района, области. На сегодняшний день по очному целевому направлению зачислено 29 человек.

«В этом году конкурс вырос в два раза. Это может быть связано с тем, что нашему вузу присвоен статус университета, а так же с участием старшеклассников в мероприятиях: «Школьный День науки», фестиваль «Профпробы» и других профориентационных мероприятиях, проводимых в ШГПУ. Все это создает положительный имидж вуза и помогает нам привлекать все большее количество абитуриентов», - отмечает Марина Валерьевна Едренкина, ответственный секретарь приемной комиссии ШГПУ.

Анастасия Бурдина
04.08.2016